

Утверждено  
Генеральный директор  
ООО «Московский институт профессиональной переподготовки и повышения квалификации педагогов»  
И.А. Курильчик



М.П.

**Курс профессиональной переподготовки «Преподавание политологии в образовательной организации»**

Учебная программа курса

<p><b>О программе</b></p>	<p>Политология является достаточно молодой наукой в сравнении с иными дисциплинами. В Уважаемые слушатели! Вашему вниманию представлен курс профессиональной переподготовки «Преподавание политологии в образовательной организации». Политология – относительно молодая наука по сравнению с другими дисциплинами. В советский период система высшего образования не готовила кадры именно для профессиональной политической деятельности. Политология была в целом направлена не на формирование компетенций продуктивной политической деятельности, а на ее изучение. Однако, специалисты, пришедшие в политику из смежных отраслей, зачастую не обладают необходимыми политическими знаниями, должным уровнем социальной ответственности, не имеют фундаментальной научной политологической подготовки. В связи с этим при обучении необходимо учитывать ряд требований, обусловленных целями, стоящими в целом перед системой профессиональной подготовки политолога, содержанием конкретного учебного курса, спецификой студенческого контингента, психолого-педагогическими закономерностями профессиональной подготовки. Постоянные изменения в общественно-политической сфере также определяют целесообразность изучения учебного материала в связи с политической практикой сегодняшнего дня. Например, разъяснить сущность политической власти и ее ресурсов на теоретическом уровне преподавания будет сложно без конкретных примеров из политической жизни современной России. Поэтому преподаватель политологических дисциплин должен владеть не только методикой преподавания и знаниями в области педагогики и психологии, но также самостоятельно ориентироваться и анализировать события в общественно-политической сфере. Пройдя данный курс вы: • Сможете оперировать профессиональной терминологией, научитесь использовать специализированные методы политических исследований, выявлять проблемные зоны нормативно-правовой сферы деятельности; • Уточните содержание и принципы составления аналитических документов в сфере политики, попрактикуетесь в самостоятельной подготовке аналитических отчетов, обзоров, записок; • Изучите порядок организации управленческих процессов в органах государственной власти, в аппаратах политических партий и общественно-политических объединений, органах местного самоуправления, бизнес-структурах, средствах массовой информации; • Научитесь разбираться во взаимоотношениях с органами и управления, и способах выстраивания эффективного взаимодействия. Программа профессиональной переподготовки разработана на основе: • ФГОС высшего образования по направлению подготовки 41.03.04 «Политология»; • ФГОС</p>
---------------------------	---

	<p>высшего образования по направлению подготовки 44.03.01 «Педагогическое образование»; • Приказ Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 11 января 2011 г. N 1н "Об утверждении Единого квалификационного справочника должностей руководителей, специалистов и служащих, раздел "Квалификационные характеристики должностей руководителей и специалистов высшего профессионального и дополнительного профессионального образования" ; • Проекта профессионального стандарта «Политолог».</p>
<b>Цель курса</b>	<p>Сформировать у обучающихся профессиональные компетенции, необходимые для выполнения нового вида профессиональной деятельности в системе образования для приобретения квалификации «Преподаватель политологических дисциплин».</p>
<b>Категория слушателей</b>	<p>Лица, имеющие высшее профессиональное образование, желающие получить дополнительное профессиональное образование в области политологии в соответствии с требованиями ФГОС, проекта профессионального стандарта «Политолог», профессионального стандарта «Педагог профессионального обучения, профессионального образования и дополнительного профессионального образования» Уровень образования: высшее образование.</p>
<b>Направление</b>	<p>Политология.</p>
<b>Форма обучения</b>	<p>Заочная. В процессе обучения применяются исключительно дистанционные образовательные технологии и электронное обучение.</p>
<b>Оценка качества</b>	<p>Промежуточная аттестация в форме зачетов и практических работ; обязательная итоговая аттестация.</p>
<b>Итоговая аттестация</b>	<p>Итоговая аттестация осуществляется в дистанционном режиме. Это означает, что слушателю будет предложен билет, на который необходимо будет ответить за определенный промежуток времени.</p>